STMMHOMAMEACHR . &

0k —| & S Op T Tg

<

O

(#10-2 25-rERMEFE 1585004 | (s smaxm 308 ¥y — 2]

R—PFL—XER 11818 (K)

1HH

o SR SV — L - HEGEREL O B
o A NI Bk SRS SRS AETLH 1 H~ R4 4 4 A30H 3 TORM SRR I i
e T e v DD LG D © @ O iR
- 1w GEPHE g S PR gL ) 1t % -
= || i KAL) - AR KA 4 Bl Gk A ?&_WH et ML, A 4 4R 6 H13H 2 5 D
L MR R (G T3 % e I 6 A | K b DOBEER - 2 EER I, i
2R R REZ S 3 = ARG bl E— 5 — QR - 2, AR 3EILH 5 H A S OB
% e o RSGEIM BRI-15A30) — — n = >
— = — S ® |
7 s o — 2 k| 4l | =wROH ' O — 4 R x4
7 gt g | 55 Fiﬁ{ggyﬁﬁ =2 Z%&ﬂLEI‘ETW o W i ] A8 | o R 15‘25 ‘35‘45‘ ‘ ‘ é
EE'@’ %t% ia;;'E. % ’I/Y_l [ g%ﬁaiégl‘Z‘S‘ll‘fs‘G ” i ;T%g% ﬁ—'#]ﬁ;’glizl}\ﬂszﬁ%Z?@* Xy_]\j—xxy‘—}‘y/fi\/7 I
] = | 2 A ] B % SN eSS E i MR
A Gk ikl L% UL AR e MBI R — M M
h{ 7\57“‘]\):'/\ N 3
YT 151 22 T & o [ - 2 &8 EREE H
WO PoE 15 Mol AR—RRAY k28 EAT—2 ——— =50 10
5 T3] 22] 17| 4.86 | 5.05 | 4.54 5.02] 1 rl 06
4555] = % 33 01 ggl 13) 1014} 10 2827150 26 41 12 90 372 wstessin 40.9
feerios BK - R— s = L 70 e ER BEETAERL, 523 il i [2905.69 7
4046| 8 BB sy s 80 8 8 AT o R 9018 16 355 keometes 14.1
Qe B B&WE s 2 S s s 3@22\84 ANEARTIE 3 N TIERT 9
LTI CIEGIDN o3 12| 18 17117 25 ' ' ' 018463&7ﬁ%m% 25.5
4697 M s 4] 105 70 11| 4[29745(28] 423114 8
35'1331 110 @al\ lii] | it | 50 5l 7079 M eTET485T620 491 & 7 60 457
3566 s* = 775 ?EQW 101 18 /‘9 16 /‘6 W 20 - 8 24‘44 30‘53 20 83]3 4414521544 263
Qe GAR ZRIE s 1) 46 ol 8 6 ¢ 232\7% PR A 556 Bit W |[3]5.84 5
2903 A NEEENEEE 5 a7 143122146 11| T (357 urssiss 39.7
9 gy | LIS B o e oo T 241 2,52 | 153 20| {[5g2 1 e [ealses 6
i |16 22 ' : 42.8]12512325416 39, S
e AR KRR BEEs NEHFARTRAL: ] > B8 1 O E
- TEvE [ - - |E&E o 3w
@) 15149 ¥ = T 2@ n
11 4.95 | 4.35 | 5.07 4.93] W — 35 5.09
3508] | = PE\EISL 4T ygo) 19 4] 16] 19] 17) 23 ' 13913514818 9 27.1 6643 30.1
s AE BRBA i 55 19 s s 73 26\4489 22‘2329 e 4.60] EH T 7] L8 10
4359 [ R e R R R K2 31148127156 L0 o1 125 8 seessu 28.7
9 nln2 97 Bl BE - i 1614 7| 9 5 6 33?\6515 T4 760 5.74] #W 47 4.84
4077| o EADALTIPN 126 lg 19] 23| 221 25 241 13] 4. 26.‘44 501100 18 38 39.9/31211452352 29.2
35%81 37 mE B | [siti[ee| 23| 12| 12 12] 8| 7 8%7\8%3 AR 5160 Ll @ 36 510 11
Fvs =2E___ | [Ih042] 4 23| 22/ 1916/ 15) 18/ 10 6. ' 518 2 31.8654546135 35.5
-5 414015 — 4z 96 6| 3[52173[44[59(42]5 _
dum > BIEF & [1)11/58 gz 896 Sf52 75 ad 501425 552 BT (1500
3036] == i s ol d e A T T 27| 55 s s 37.0
53581 50 |:|2|§ IEHE e 5 S 3 117 13 12) 71 4.93]4.72 525 1744 5.22| JiML e 33 6.74
> HIELA9 | 4 : ' 31.3 335664652 54.0 i
b ZEEERZ it 601 O LIS 2511 51 [ Q] = E 3:@ E
~ - N —> & Fq 3%
Y E 16:16 ¥ & HEA T — 2 2:=H)
e R 561 10
E[%35 To] 17 o[ Te[ 23] 7] 15[ 6.13 [ 5.38 [ 5.46 [, 35 gégmgﬁzﬂémL 72 s
1EIA24150136 ;ﬂ:l ﬂﬁgl\ o /50 | 19 20 14 gl 1112 7] 2 44(?\66? 34%\8521 30153 S i 24 0 9
1889 4 IESEIEAIN 08 @ 13 1] 15 11} 12| 16 29.‘42 34.‘42 —_ 14 23 33 0lss561545% 943
2%31 117 {éﬁ'ﬁ g‘& w52 6| 8 5 8 31§ ; T ET 450 7479 541 H &0 16 5 68
5012 P 4 | fE *Eﬁ% 65 1; bl 12117 11 O" 0 21"4 27‘5 16 12 38.6(4112111210 45.3
35%132 121 7J|])E' 1ﬁﬂE fi | it 52 13 3/ 3 9 5 421 8 s T3 5.27| I 1EA 15 5.16 7
3424 Il e T I I ——— \21820377muwm 34.9
- NSE % s 0l 0| of 1] o of=T—10]14 e 1
4 {25 MESEAE w T 515 Fi [ |)glo60
3553 —==| |& &0 A 101 1?1 13) 16/ 19 23"42 18.‘39 19136 19 25 33.365450221231 34.0
(Bl S 1_11:.\ Ji)i 54 21| 8110 9| 8 2| 3 i B 4.22 8
69 4 W37 261°29[ 13| 25| 18] 19| 18] 6.75 | 5.99 | 4.44 18|31 gfg 556?13366 46 SO
— (O |/ . - v
bt KB B i Ee 0 50;71}};% 65133155 — Tl E
. A% — MR [ —> — ] & M (3&E#E
n brTE 16:42 ¥ = S 5.13] il .2 £l 5.18 LRa 9
416.29 : RIG -
— RG] 28123] 18] 23 217 20] 8 5.84 [ 6.5 13|41 y 30.7
1 EmsgSG Wy ===V Eﬁq: 12) 28 99| 14] 17| 12| 11| 4[20]56 52\]73 52\8634 4 2532 35%1??]3 _ 35500 8
| 7% 43 21'10[ 4] 13[ 0] 14 7[3.56 [ 4. 18|49 = . 03555
4010 p%n0 g 5 68 2| 4 8 1[14726116]3623]51 -
2%31 34 i% nn/A 1% 57 | 14| 4] 6 10l 4.49 [ 4.93 | 3.70 5.39] #rpd i 56 5.78
3587 =p2 = | B9 . gy) | 141201 14717/ 211710) 4. ta5120 120191 T 37 wvaniiare 40.0
7Bl H 11— | 7] 612/ 10, 710 6| 2 25[37[3 - 370
T | B L5 z 12[13] 7 4.70 | 4.61 | 3.80 5.23] Hid Rz 52
= i | |78 53] 0| 8t te ' ' 19139 36 7 sueorisss 20.2
| ny13361 kv N N 67 1125142120743720]27 10500 0
4 7p1 o | FEED B el E g 1? }g 1? 1(2) 1 4.08 13.68 [ 3.59 | onA 565 frik = 40 5.31 1
&85 37 ' ' 41.7/36232136412 33.7
R R el el o 2
AP SESIPN : T3 = — 411242333320 32.2 -
65%%A1 4140813 :It;; ﬁ§ *%n il 54§5 % ;8 18 12 12 3] 6 65/;\ 70%42 63 \ ] o @& i E
Ny — AL — zZN —’ S ) 4
T 7 = 452W9 26] 23] 11 1544 6.80 [5.72 ) I @[89 ik Fi 41 4.113 12
- 45| 49 - . . = - 21.
(e’ EE 5 *ﬁﬁﬁé 122] 31 20 10/ 17, 19] 17 0 4(?\1%0 5@‘2%8 44155 7 i 491618 10
— 3 o T 8610 16281 — Lo g2l LF 5
24'—%%A24§$3 ?EE %ﬁ *E %ﬁl’\] 79 18 11] ol13 8 7| 2 47159 446\6673 2\78 é%é”iiﬁﬁ ) — 43 20 1
2903 (IR L63 1P| gg| 4qf 1017 15) 81 9] 6 4'704 271431221 46 17 37 35.7]13413444555 39.7
31 %y LI dml et ERIRURURERERY 252‘7% 5.21 1553 6lE@I557 1 L |l 3 LL
a5t 34 : : 214 32.9
ity R R kBl =L o oo o ool 1998 s e S
2074 SrE |26 [ oq | 19 14200 T8 17 23] T0 350 14.50 17 BT 327 e 0
sﬁBl 124 *IE E’JI& H1|H1/55 28 18 15 8 8 g 48 — 1.30 | 1.92 23 34 5.77| #HK% # 25 5612
o5 3 | 1|22 . ' 40.4642526336 3 =
bl =iE BEA e % 2 00000 g=l=l0 9 0 g DB ] B E
. 25— MET - — =T 3EH
P F = = [ ] 2@’ EHEE
B WibrTE 1738 BoRLAN—FRAY b2E S FREAR 5.22
T 217201 18] 19] 18] 18] 9] 6.04 | 6.36 | 7.04 36 204 FTFEL 48
3955 = = | [EE5 Ay 0p) 55| &0 76011516822 85 19|90 32 2[s164m0523 33.7
1 FI[A2 =5 Em i_ ElEEE 24 19/ 15/ 12| 11/ 10| 3] 45]60 T S35l e 17 103
4153 il[42] 1 ool 7 [ T1710] 9] 13] 8| 4.05 | 4. 59009 30 238 i
2%131 90 17_1?'(77'( l?&*nnsei 6l 3 75 2 2] 1 19\374 265\4355 58] 451 M EE 14 455 10
5018 R Z3) & q0a 19| 2] 18] 19200 14191 5.6 4417012030 1° 60 32 1 ssoustes 25.0
35!&A2 191 ﬁ-F *ﬁ fi | i | 54| 27/ 19] 9| 11] 14| 10| 10 325\4518 oy SEolE 57 X 1
5138 i e I I L = 121110620 1 42.8]12512325416 39.3
Qs RYA KBl ® 7 Lo 1 s oAt oLs 545 B L |pQl4ds 12
3833 B 811148 4 90| 20| 3 16) 141 18) 14191 6. 62180(52] %15 533.7 6211512311 23.8
e Y 78 it 1E3l EREGIS 50/ 32| 14] 1) 13/ 12 7 454\355? LN, S ol T EE 5 503 1"
6%3“‘81 3383 & BEL 1k Q%E 8 E 12 1? M71 wé 18 1; 3511201561361 4510 a 39.6/2535533% 33.7
K] 63 [ S0 : . = _ +8;
%m(i*}]tﬂi%—(?o J:a b(// g é,\gpﬂji@?‘Z;ZOZZZ? ﬁﬁl&%‘
|
7 | 2% 7| LN - . E Y=
29 §§§ 1§ ggé O 4345 VfE  fETF } 3. s L E, ok, Wy
26 | 35. X s N " o
§§ §§§ e | 333 © 4949 #EH 5 ,
54 | 26.0 e e BBEh Lo PCE WIUL
222; g%é © 3566 JH(?J%\ %IE?&_E. }7‘)3\ Hji%\/‘f: Lij—o 5074 K% Il 5012 ;{D%m1ﬁ{ﬁ
: 26.: _ VTN Y Al (=1
” © 4697 B3l FIF-% g;. 4}1};51@ B
ZHIH

(K—

FOEBIZDOWVWT]) HEFRLBO R — M DBHREIC

I HETE WY

alid, PR - MEERLTHBW LI o T,

TTHL S,




(BELE>0T] o o ) s
RU _ - B S ICEM A ELLIBA
[ " 9\] Fire i OBRE BTS#M&HMD@%&%L&%%L;k*é%ﬂ)?mb?%ﬂ“e ,ﬂfﬁg%fbg_mﬁifﬁ;ﬁauﬂﬁw&mu\a:déﬁaucﬂﬂ;hi*ﬁ’é%
i, (e E D Olooﬁﬁ‘%*ﬁ%%%'ﬁﬁﬁ‘i‘%méﬁ%ﬂig{ﬂaﬁﬁgoﬂ ﬁa@’m*%}ﬁs«tﬂ..ﬁ.nﬁwmmnﬁemwygzwt;ﬁirz
IABHRD(IIS, . : A R OB HAH60H BLMICA K L 2 ik B I e e 5
sz;ﬁ}\f&@ﬁ-%@ﬁﬁib'ﬁﬁlﬁmiféi:&;i@f‘ Oﬁ;i#gﬁﬂw;ﬁfili\ %E(ﬂz.ﬂjﬁﬁmﬁi%wbiﬁ%%\fil Mi%{i?;%%g%ﬁai‘ WS | XA\ D
jﬂ%mm‘ﬁﬁmaﬁfﬁ?&@%&i& g%ﬁi?ﬁ%‘iﬂ@ﬁ%%\MTHL?:%“;%L:#J‘L“UL?Li?cfi;\@mﬁ@ ;)Eixﬁ“é;gmwm:w«fféuxo
ORWIMIADET &, SAD I TS BEIECEEE A, — o R e L
BYETOT, BRI BH KD, T = — & — (5=t 4 i 1
5k Fiﬁii@ﬁﬁjj”WMEéﬁ3%§Eﬂ4?%%mm@ﬁm%%%ﬁ:”3253E4E Tivs &
| | - A B % : = B . — ¥ A3

TR e F o4 s 2]3]4]5]6 L w0 el o o w25 ra-x 25T

sl il e BTENE | ew o] 5 e ] K

- | 5] 2| 19 —~ =

||y | 150 i —;Egﬁgz Py [ > — 2wH) N (38 M

T 1806 e e T 9%2;_287 571 19|27 18] W Q1555
—T T 16] 15] 13 . : : 4331 '
B TEAN D &2 1 50 s 4 ([5storioe s tar e SR e 3

feme’ss" ) %%§6V\I o gt — 286 18.75 gln() 37.7 2130412220 197315 12

el 3228 ol gg—ﬁlﬁﬁp 7 % ol ol o 1] o of=T=[0T14 2”1241 500 M Bk ]9}8

2““32 65 | 17 = 36|14 291 18] 14] 15| 9 13/ 15] 6.68 | 7.12 | 6. L7 43 345 5411356625 18.7
A28 R Sk — g}gﬁﬁp 84 2 17112013 7| 8 7[@7171]50176 217 305 e

35% 94 32 o[ 1312|1819 15| 11] 3.98 | 5.14 19 10 35 0lsoapaeoss 302 1

wE B IRE R RS e e S E R 1637129150 _‘97 5.23] Al 3§29
4'?jBl 114 A 3 151 16| 9] 16| 12] 3.98 | 4.32 | 3. 18 16 : 33644 44.1
— Talral42] A 10 18130 33.7|4302046 1"
Sk RGN S RN b > 479 LR (3 (15.52
9 #fp1 8 = gt [ Lol e 96,00 1635 [ 7121 6l4glaTel e 10.6 =T TNz e ]
| no 34 SEESLs | ULLoL 5> 17/ 16 14] 11] 12 =2 S
b’ ZH && Fﬁfﬁ?{%_ T P—N [ e [ - - ]&as 1 (3387 H
B woTiE 1834 ¥ Cil T %2?240 6.50 [; ;9HB.56] I il 50 4.85(7) 12
31 101 171 16] 11 . . : 64 28.
W2k ] o B S e 50160 IR . T 3
1 F1|A1 86 ? EEs 261 29 13| 25| 18] 19/ 18] 6.75 | 5.99 4.45 1831 397 56631436 29 4 1
430 M Hw= b GEREREEEER 507144166 33\55 34T 741

27 o 7 Sy 106 2 13| 18118119} 16} 20 351'\55421 352\3571 454'\758 16| 3 1357 ssosmestz 25.4 2
3 N {5 | o e A 15 111 70 7 R — '

Inpes B Tt STI46 1977 23] 11| 4.95 | 4.35 5.07 19l Q1493 W 3oy s

4IEJB 67 == i$43 ] 2110 14] 13/ 10/ 14| 7] 3.56 | 4.13 | 4. 18 49 37 0liasts2a 28 0 1
4010 20 BRIE e 68 12| 4 6 2| 4 8| 1[14]26]16]36 23\% 151 ® wE 60 157

5,\B1 84 :_'_\\/l:l @[ (52 (71| o [ 15/ 79[ T6] 16[ 17| 20 wg 3%\158 2"21-8424 350'\263 20 8 31.3 4414521544 26.3 =T Tl S|

| 13566 [113%= i e 16 9 8 6 4 &

6o JIR  SRIE [ s i _— 35— VR [ - — T M BEE H

B T E 19: 04 ¥ ig)\:—x% 957 4.66] w1 ¥ 31 5.68 12
zp| 311 241201 22) 26/ 12} 6.62 | 7. ool5(59 14536435425 40.9
TmES 75 [100[100 26.0
{ ar 4237 g2 £ 0521 5 a0 20 15 18,12 6[ 25160 517510010 539 i (37150
92 %36 8l 9 1] 16] 11 12 9[ 4.32 [ 5. Tl 21 35 2 oz 30.6 4
165 - iRk ER R R R i 513 il T2 (390513
25{B1 0y T 837 o 2 23 T8 23 211 20 | 5.84 | 6.54 029 13|41 352 32307 3
35?A23436 Wy == 0 Eﬁq: 12) 28 0| 14 17 12 11| 4[40756 50%72] 50[6 5311 Al I I
1 65 |34 14311 15] 1] 12] 16| 4.66 | 4. T 14 23 33.055561547 % 24.3 1
Ll vk Tt 12 el 2 1] 4.84 1 465 | 264 ) ae 33.7|476566663 25.5
POBAEL BRI S a0 2 G S 29[ 45128142(31140 33,7 o) 3501
5"B1 110 - 0 7170 9] 7] 8 5.59 | 5.62 | 5.66 17 28 : " l 302 - &
7| 7 33 9 5] 40.9 32315523 -
LT N R 2l 7| 5 4 4 3l 239758 40 53] 21 > @ Bl 3= .
6‘“2 91 o A% — METR [ — — ] B M (3E#]
T 19: 34 TERE EAT—2A - T 6.18 5
i 28] — 6.21] EH & 69
4083 FR[EB] [ gl 13 T 12 17 T w; gégﬂ\% fa'\% —T— 17 1 48.211233142120 2163-% 4
= T T Eo | 1] 9/ 13] 8 P E= :
{|en2 87 =8 E# 4%35 S8 T 72 6 4.08 | 3.68 3.593 18124 2.15§ ok 4035 3
ol [4268) A ﬁgfl\ffﬁuﬁ@é %8 8 4 2 7| 3 3 of20(34[13]27 9‘426 5.40| i AL 7 5.61
2 e 9?6 = % 2 108] L T7119] 6] 28] 17 Wg 1?6\15’3 353‘35% 35()"53 17139 35 6 zuasirzrio 258-8 1
45 — EES 14] 81112 7 VTR L % .
35%‘\2 103 FF0  Bish Al fg gg = o E 16 14[ 19] 13[ 22 WZ ?;43‘8% 257-?550 ;é'm 19150 2102 se5143513 66 406.2 2
4555| == 5 —_— T e 13) 7/ 10| 6| 8 EF IO 4.
Aoy BAK K E@?S T o 10 17 3 11113 5.48 | 5.22 | 5.49 15(51 1528 isrons T35 6
ek L i EAHE R K Foi ki 21156 268w 1455
5"A2 97 = =P 2220 1¢[9[ 207 14119] 5.67 | 6.45 | 3.81 |y ¢ 60 : 1666 95 0 ' o
Wl 23] 20130 32.1 5524 S iE
W2 T ki w541 %194 5] 10l ol 11| 14| 10| 10| 35158 24170 &
0 (a2 . 24— MR [ - - ][@ HEEE 2|
S
)T 20 04 T 3 45 3 A — % — 2
e 6.07 516 Ll T (3¢
" J[ 2 T[T e 6.8316.0216.07 1) [ 9 e W 355 3
DRIy &— e e T4l 200 11| 8| 9 6| 3[52[73 4459 42‘559 5.15] &a RK 78260
I liealD) Z1Z150 i3 ETg 2 TE T 4.69 | 4.34 [ 4.25 ] glppIs1 n T =
2Emﬂﬁ$ﬁz1ﬁﬁmmmém1%ngssgﬁﬁlﬁ??mumgmg@%ﬁ%34%2
12 69 = = 251 19[ 24] 191 19] 2 : : ; 44243 40.
U =~H &&a %%E 1o 3 12 16| 14| 11 12| 4] 44160 |47 67 6013‘18 567'2 12@53 HE ¥ 45 5.03 6

32 66 o 53|14 o 16| 16 15| 14] 14] 15[ 11 5.35 | 5.67 | 5. 16| 4135 6 s 33.7 8

e AR BEIR 8 el % 1 0 16 o o el 2.2 519 s Wl (71039
4"5jBl 63 | 1IRIE 73@ 16 13119] 18] 18] 15] 16| 20] 5.54 | 5.37 | 5.7 : 16 3 39 75323306512 258 5

3896 EH ¥FE %5 BrE| 106 2 eyl 7l 7l s 3154 [34] 51 44‘% 557 S L% 65 5.85
D ijn2 80 ! ol i 2 IS T o 17) 573 1 5.21 15.53 16| B 37.81664353014 32.9 B F
e R R E8 % D e s s ofmer oo i : 2@ M e oy

(i aait — DPEYN 75— LR [ — = ] T ] (3EH

m fE )& 20: 35 Dol Ah— KRA Y F2A4S S %23—;52 6857 5 5 5.45] & Wk 58 121.332 6
= =TE] 48 49133 18] 14 : T80 52'\76 33.7]61211512311 : 9

3833] i 2l A8 4 110) 20 32 14) 1) 13] 12| 7[44]59[62]8 —W A% 5.68
{fn=2e® dak 1EEN 5 28 T3 2120 22 26[ 72| 6.62 | 7.06 9.57O 1559 gésg ek 3158 p

0)elu1 297 ok - At llalr A RIREL 321 30| 20| 15| 18] 12] 6 %5\8673 52\4765 100[10 49 5.82) Wil EA 1132
& LNy SRS 28°19] 15[ 17] 16] 13[ 15[ 6. - 1482747 T 233320 32.2 8

4483 w54 | %) | 18| 9| 12l 12| 3| 6|55 70142163 — = 6wl o 4.57
3w LEF MWE 0 172370717116 71/ 77} 6.57 | 6.40 | 6.50 1522558 S 1) L57 5

] 4072;51( ?E—figﬁé‘ %4 "51 20| 8/ 11| 7| 6| 3[52]6448 15850160 reo e e {114
45| R o 122] 7| B 1 19 BT B4 1680 15,721y 1489 2L9 -

3654 = e 20| 10/ 17/ 19/ 17| 0 T 4.2

5"A1 72 EH 5'6!1 iigg [ g % 18 14] 15| 9 13| 15 6.6781 570-\1726 462‘1741 17 43 gfg 541{1356625 N 12 18.7
6%‘“14525 MR EER i \fe(mal 84 27| 12l vl 7| 8| 7147] E F E £ Qi 1)
; T (3) 1 A O 5(4>Emb—f£§i§f$§§ﬁmé;iﬁ X & ~ % | 1% |2%]3% 44)%0 54]%0 637—9:%0
# H E 8 Kk B 5(3[;‘:*_\“{?-51“; (1 [2 3% [4% 5% o8 o N R R §Efj%ggfgugiﬁmAzzﬁtb%wrﬁ%; & s | 980 ]732 ?ig 1091 85 65

H A M H i PR BN SE S -

(1) 155 o W : PR |10 8 | 6 | 4] 2 |1 Y RE .ﬁfjﬁb:4<mm§y\¢;m§2iblz’ifii;z;w % i 4@54 278 e 534 2 12
PH»H2HHI0L—AFTO T3 LF“’E“‘ - RE NN |97 532 (ijflﬁl)?ﬁ 2%‘;;@5?1:‘?;%‘;?;;;}]@&xﬂ\;ﬁgg L :; }gg 88| 57| 34 22 12
J||E1§i:;:i§$(bﬂiﬁlal§&3mllii) ;1) — L[ 14[12[ 1N [9 8|7 | k&b ;‘Z;é’ifi%ﬁkiﬁ Kex AR 4]; ) — A & 1o Ba 5 0 0 8

° ! [rrp—y—ey — ! EFEIT) O . 3

(2)153‘#@3 PORTEALRY (F - LR - BTEILAHE 5 _;jg;ﬁj?;%%gbgagénkﬁ cerere | [ HO111| 79 54 8 8 0

HREBIRL - 23R T06 KL e e e R DLRE) -7 | -5@_}\iv~7\L:#;:;L;iiﬁigfgii:igiég R T 103) _70] 49
o AL T O R R | - LI SR o Yo BRI (B AR Eobh

;%Jﬂﬁiﬁ@iﬁiﬁ%ﬁ‘%mam%ﬁ& § ﬁg‘;ﬁ% - —10 | - zomor stz K e L B

Gbe D,

*BAHBLS/ 3

TEBZOMChETBEDR—FL—XBRADTAY 52T 5.

L O Gt

’
~

OO LR

&

oW C T A RSEC L OpS§ES
qmctg&mﬁﬁmﬂ%ENﬁMﬁ%



